
Никак няма да го изпъдя.  

Псалм 100 
 
Йоан 6:37-38  Всичко което Ми дава Отец, ще дойде при Мене, и който дойде при Мене никак 
няма да го изпъдя;  38  защото слязох от небето не Моята воля да върша, а волята на Този, 
Който Ме е изпратил. 
 
Матей 4:23-24  Тогава Исус ходеше по цяла Галилея, и поучаваше в синагогите им, и 
проповядваше благовестието на царството, и изцеляваше всякаква болест и всякаква 
немощ между людете.  24  И разнесе се слух за Него по цяла Сирия; и довеждаха при Него 
всички болни, страдащи от разни болести и мъки, хванати от бяс, епилептици и парализирани; 
и ги изцели. 
 
Марко 5:2-20  И като излезе от ладията, начаса Го срещна от гробищата човек с нечист дух.  3  
Той живееше в гробищата, и никой вече не можеше да го върже нито с верига;  4  защото много 
пъти бяха го вързвали с окови и с вериги; но той бе разкъсвал веригите и счупвал оковите; и 
никой нямаше сила да го укроти.  5  И всякога, нощем и денем, в гробищата и по бърдата, той 
викаше и се изпосичаше с камъни.  6  А като видя Исуса отдалеч, завтече се и Му се поклони;  
7  и изкрещя със силен глас и рече: Какво имаш Ти с мен, Исусе, Сине на Всевишния Бог? 
Заклевам Те в Бога, недей ме мъчи.  8  (Защото му казваше: Излез от човека, душе нечисти).  9  
И Исус го попита: Как ти е името? А той Му каза: Легион ми е името; защото сме мнозина.  10  И 
много Му се моли да не ги отпраща вън от страната.  11  А там по бърдото пасеше голямо стадо 
свине.  12  И бесовете Му се молиха, казвайки: Прати ни в свинете, за да влезем в тях.  13  Исус 
им позволи. И нечистите духове излязоха и влязоха в свинете; и стадото, на брой около две 
хиляди, се спусна по стръмнината в езерото, и се издавиха в езерото.  14  А ония, които ги пасяха, 
побягнаха и известиха това в града и по селата. И жителите дойдоха да видят какво е станало.  15  
И като дохождат при Исуса, виждат хванатия по-преди от бесове, в когото е бил легиона, че седи 
облечен и смислен; и убояха се.  16  И ония, които бяха видели, разказваха им за станалото с 
хванатия от бесовете, и за свинете.  17  И те почнаха да Му се молят да си отиде от техните 
предели.  18  И когато влизаше в ладията, тоя, който бе по-напред хванат от бесове, Му се 
молеше да бъде заедно с Него.  19  Обаче Той не го допусна, но му каза: Иди си у дома при 
своите, и кажи им какви неща ти стори Господ и как се смили за тебе.  20  И човекът тръгна и 
почна да разгласява в Декапол какви неща му стори Исус; и всички се чудеха. 
 
Марко 5:25-34  И една жена, която бе имала кръвотечение дванадесет години,  26  и беше много 
пострадала от мнозина лекари, и беше иждивила целия си имот без да види някаква полза, а 
напротив беше й станало по-зле,  27  като чу отзивите за Исуса, дойде между народа изотзад и се 
допря до дрехата Му.  28  Защото си казваше: Ако само се допра до дрехата Му, ще 
оздравея.  29  И на часа пресекна кръвотечението й, и тя усети в тялото си, че се изцели от 
болестта.  30  И веднага Исус като усети в Себе Си, че е излязла от Него сила, обърна се всред 
народа и каза: Кой се допря до дрехите Ми?  31  Учениците Му казаха: Ти виждаш, че народът те 
притиска, и казваш ли: Кой се допря до Мене?  32  Но Той се озърташе за да види тая, която бе 
сторила това.  33  А жената, уплашена и разтреперана, като знаеше станалото с нея, дойде и 
падна пред Него и Му каза цялата истина.  34  А Той й рече: Дъщерьо, твоята вяра те изцели; иди 
си с мир, и бъди здрава от болестта си. 
 
Марко 14:3-9  И когато Той беше във Витания, и седеше на трапезата в къщата на Симона 
прокажения, дойде една жена, която имаше алавастрен съд с миро от чист и скъпоценен нард; и 
като счупи съда, изля мирото на главата Му.  4  А имаше някои, които, негодуващи, думаха 



помежду си: Защо така се прахоса мирото?  5  защото това миро можеше да се продаде за повече 
от триста пеняза, и сумата да се раздаде на сиромасите. И роптаеха против нея.  6  Но Исус 
рече: Оставете я; защо й досаждате? Тя извърши добро дело на Мене.  7  Защото сиромасите 
всякога се намират между вас, и когато щете можете да им сторите добро; но Аз не се намирам 
всякога между вас.  8  Тя извърши това, което можеше; предвари да помаже тялото Ми за 
погребение.  9  Истина ви казвам: Гдето и да се проповядва благовестието по целия свят, 
ще се разказва за неин спомен и за това, което тя стори. 
 
Йоан 8:3-11  И книжниците и фарисеите доведоха [при Него] една жена уловена в 
прелюбодейство и, като я поставиха насред, казаха Му:  4  Учителю, тази жена биде уловена в 
самото дело на прелюбодейство.  5  А Моисей ни е заповядал в закона да убиваме такива с 
камъни; Ти, прочее, що казваш за нея?  6  И това казаха да Го изпитват, за да имат за какво да 
Го обвиняват. А Исус се наведе на долу и пишеше с пръст на земята.  7  Но като постоянствуваха 
да Го питат, Той се изправи и рече им: Който от вас е безгрешен нека пръв хвърли камък на нея.  
8  И пак се наведе на долу, и пишеше с пръст на земята.  9  А те, като чуха това разотидоха се един 
по един, като почнаха от по-старите и следваха до последните; и Исус остана сам, и жената, гдето 
си беше, насред.  10  И когато се изправи, Исус й рече: Жено, къде са тези, [които те обвиняваха]? 
Никой ли не те осъди?  11  И тя отговори: Никой Господи. Исус рече: Нито Аз те осъждам; иди 
си, отсега не съгрешавай вече. 
 
Йоан 8:12  Тогава Исус пак им говори, казвайки: Аз съм светлината на света; който Ме следва 
няма да ходи в тъмнината, но ще има светлината на живота. 
 
Йоан 6:39-40  И ето волята на Този, Който Ме е пратил: от всичко, което Ми е дал, да не изгубя 
нищо, но да го възкреся в последния ден.  40  Защото това е волята на Отца Ми: всеки, който 
види Сина и повярва в Него, да има вечен живот, и Аз да го възкреся в последния 
ден. 
 


